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Den selvejende institution Fladså Hallen 
 

Referat af ordinær generalforsamling 

 
Torsdag den 20. marts 2025 kl. 19.00 i Fladså Hallen, Kultursalen. 

 

 
Dagsorden i henhold til vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af stemmetællere og referent 

3. Bestyrelsens beretning 

4. Forelæggelse af det reviderede regnskab 

5. Forelæggelse af hallens budget til godkendelse 

6. Indkomne forslag. Bestyrelsen foreslår tilretning af vedtægt 

7. Fastsættelse af kontingent 

8. Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg: 

Bestyrelsesformand Ole Hansen, villig til genvalg 

Bestyrelsesmedlem Birthe Grand, villig til genvalg 

Bestyrelsesmedlem Flemming Lykke Jensen, villig til genvalg 

 
9. Valg af suppleant til bestyrelsen for 1 år 

Annette Olsen, villig til genvalg 

Ole Bundgaard, villig til genvalg 

10. Valg af statsautoriseret revisor for 1 år 

11. Eventuelt 

 

 

Ad 1: 

Til dirigent foreslog formanden Flemming Wrist-Knudsen som blev valgt. Dirigenten kunne notere, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet i henhold til vedtægterne og dermed beslutningsdygtig. 

Dagsorden blev godkendt. 

Der var mødt 83 stemmeberettigede medlemmer op og derudover forelå 20 gyldige fuldmagter, i alt 
103 stemmer. Der blev dog i første omgang oplyst at der var i alt 102 stemmer repræsenteret men 
tallet blev efter 1. afstemning rettet til 103 stemmer.  

 



Side 2 af 5 

 

Ad 2: 

Som stemmetællere blev valgt Sonja Mølgaard Lemming, Kim Christoffersen Dawartz og Mia 
Haake. 

Til referent valgtes Niels True. 

 

Ad 3: 

Formand Ole Hansen fremlagde bestyrelsens beretning, som var en supplerende mundtlig beretning 
til den meget fyldestgørende beretning som er lagt på Hallens hjemmeside og udsendt til 
medlemmerne af Fladså Hallen forud for generalforsamlingen. Bestyrelsens beretning blev godkendt 
af generalforsamlingen. Der var følgende spørgsmål fra salen: 

Tina Bülow, Fladså håndbold: Det er ikke kun seniorer men helt ned til U15 som bruger harpiks når 
der spilles håndbold. Bemærkningen blev givet som kommentar til formandens beretning. 

Lisbeth Jørgensen: Jeg er bruger af Fladså Hallen og kommer et par gange om ugen. Har hørt 
rygter om at halinspektør Stig Hansen har haft opsagt sin stilling. Men vi er glade for Stig Hansen. 
Ole Hansen ville ikke kommentere på situationen om personale. 

Lisbeth Jørgensen: Er årsagen til opsigelsen som kan skyldes samarbejdet med formanden? 

Ole Hansen: Fladså Hallens vedtægter foreskriver i §10 at hallens daglige ledelse varetages af 
halinspektøren i samråd med formanden, men personalesager kan ikke drøftes her på 
generalforsamlingen. 

Birgit Stange Jensen: Tak for en flot beretning som både er skriftlig og mundtligt. Vil gerne takke 
bestyrelsen for de mange ting der er sket i hallen som f.eks. maling. Det har været lidt rodet af og til, 
men det er nødvendigt når man laver forbedringer. 

Charlotte Hansen: Stor tak til dem som står bag et fitnesscenter. Nationalt er der fokus på at vi skal 
holde os i gang når vi bliver ældre. Der er en tendens til at faciliteter af denne type bruges meget 
ude i de mindre samfund.  

Charlotte Hansen: Er der flere timer som besættes grundet udfordringen med varmtvandsbassin i 
Næstved. 

Ole Hansen forklarer at svømmehallen er brugt mere efter at svømmehallen i Herlufsholm er lukket. 
Men bestyrelsen er også realistiske omkring at den nye svømmehal i Næstved måske vil tage 
pengene med fra Herlufsholm svømmehal til den nye svømmehal og dermed ikke komme Fladså 
Hallen til gode via flere brugere. 

Ikke yderligere kommentarer. Beretningen skal ikke godkendes af generalforsamlingen. 

 

Ad 4: 

Birthe Grand fremlagde regnskabet for år 2024. Regnskabet skal ikke godkendes, men blev 
modtaget med akklamation. 

Der var ikke spørgsmål fra salen til regnskabet. 

Birthe Grand afsluttede punktet med at gennemgå de forbedringer der er sket i løbet af 2024. 

  

Ad 5: 

Birthe Grand fremlagde budgettet for år 2025. Budgettet blev godkendt af generalforsamlingen. 
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Birthe Grand kunne oplyse, at budgettet blev udfærdiget i august 2024 hvor det skulle indsendes til 
Næstved Kommune for godkendelse.  

Lisbeth Jørgensen: I et udsendt referat fra bestyrelsesmøde 11. december 2024 fremgik det at der 
forventes et budgetunderskud i 2025 på ca. 500.000 som er et andet tal end et forventet underskud 
på 129.823 som fremlagt på generalforsamlingen i dag. Det skyldes at budgettet ikke indeholder 
afskrivninger. Det fremlagte budget er ikke et likviditetsbudget, men et driftsbudget. 

Der var ikke yderligere spørgsmål fra salen til budget for 2025. 

Budget blev enstemmigt vedtaget. 

Per Grand, formand for Lokalråd Fladså takkede bestyrelsen for det store arbejde der er gjort. Den 
stramme økonomi giver ikke mulighed for de store udsving. 

 

Ad 6: 
Der er indkommet forslag til ændring af vedtægter hvor bestyrelsen foreslår vedtægtsændring i § 4 
vedr. indvarsling af generalforsamling. Forslaget lyder: 

”Indvarsling af generalforsamlingen sker mindst 14 dage før afholdelse ved annoncering på digitale 
medier, samt ved opslag i Fladså Hallen og udsendelse pr. mail til Fladså hallens registrerede 
medlemmer.” 

Det er en tilretning af vedtægterne i forhold til at indkaldelse til generalforsamling kan ske som 
indkaldelse via e-mail til registrerede medlemmer af Fladså Hallen og det dermed ikke længere er 
nødvendigt at indrykke annoncer i dagblade. 

Dirigenten konstaterede at forslaget havde 2/3 af stemmerne og dermed vedtaget. 

 

Ad 7: 

Birthe Grand foreslog at kontingentet fortsat opkræves med 150,00 pr. år, hvilket 
generalforsamlingen godkendte enstemmigt. 

Lisbeth Jørgensen: hvad bruger vi pengene til som indkræves i medlemskontingent. Hvor mange 
penge står der og hvad skal pengene bruges til. Bl.a. havde Lov Cykelmotion indsendt forslag. 

Ole Hansen: Der står omkring 215.000 på kontoen og redegjorde samtidig for at forslag fra Lov 
Cykelmotion ikke er lagt væk. 

Lisbeth Jørgensen: I et referat fra bestyrelsesmøde 2. september 2024 fremgik det under punkt 8: 
Fladså Hallens Udviklingsfond, at bestyrelsen har tidligere besluttet at efterspørge forslag til brugen 
af udviklingsfonden blandt vores registrerede medlemmer af Fladså Hallen. Bestyrelsen 
færdigbehandlede ikke punktet, men besluttede, at en ikke defineret del af beløbet kunne indgå i 
udvikling af aktiviteter ved hallen. 

Ole Hansen kunne ikke komme det nærmere hvad ”udvikling af aktiviteter ved hallen” var. Måske 
aktivitetspark. Stig Hansen havde fået udarbejdet et projekt til udendørsmotion, men det er ikke 
kommet tættere på realisering. 

Per Mølgaard Lemming. Pengene skal gå til forskønnelse af hallen. 

Tove Kyhn: Lov Cykelmotion vil ikke have hængende på sig, at de vil have pengene, men bakker op 
om at pengene skal gå til forskønnelse af hallen. 
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Ad 8: 

Valg til bestyrelsen for 2 år: 

 

Bestyrelsen foreslog genvalg til formand Ole Hansen som gerne vil modtage genvalg. 

 

Sussie Olsen foreslog Gitte Edelgaard som formand. 

 

Begge kandidater motiverede deres kandidatur og modtog efterfølgende spørgsmål fra salen. 

 

Ole Hansen: 64 stemmer 

Gitte Edelgaard: 39 stemmer 

 

Ole Hansen blev valgt som formand for en 2-årig periode. 

 

Som bestyrelsesmedlemmer foreslog bestyrelsen genvalg til Birthe Grand og Flemming Lykke Jensen.  

 

Sonja Mølgaard Lemming foreslog sig selv. 

 

Alle kandidater motiverede deres kandidatur og modtog efterfølgende spørgsmål fra salen. 

 
Ole Hansen motiverede bestyrelsens forslag. 
 
Det blev stillet spørgsmål til proceduren om hvorfor Ole Hansen motiverede bestyrelsens forslag. 
Dirigenten fastslog at Ole Hansen sagtens kunne motivere bestyrelsens forslag og samme 
muligheder var til stede under valget af formand. 
 
Stig Hansen: Der blev igen stillet spørgsmål til proceduren omkring valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Dirigenten forklarede at formanden skal vælges af generalforsamlingen.   
 
Birthe Grand: 62 stemmer 
Flemming Lykke Jensen: 85 stemmer 
Sonja Mølgaard Lemming: 48 stemmer 
 
Flemming Lykke Jensen og Birthe Grand blev valgt til bestyrelsen for en 2-årig periode. 
 
 

Ad 9: 
Som bestyrelsessuppleanter foreslog bestyrelsen genvalg til Annette Olsen og Ole Bundgaard. 

 

Begge genvalgt for 1 år uden modkandidater. 

 

Ad 10: 
SR Revision, registreret revisionsanpartsselskab genvalgtes som revisor for 1 år. 

 

Ad 11: 

Der var følgende spørgsmål og kommentarer fra salen: 
 
Ole Jensen: Kommentar til Ole Hansen om at man ikke skal være tilfreds med kun 250 medlemmer 
af Fladså Hallen. Der er mange bruger af hallen som kunne være medlemmer. Man kunne lægge de 
150 på toppen af medlemskontingent. 
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Ole Hansen replicerede at bestyrelsen har gjort meget for at få medlemmer og i de sidste 2 år er der 
kommet flere medlemmer til. 
 
Per Mølgaard: Tilbyde at medbringe en flyer når man alligevel skal omdele materiale i efteråret 
2025. 
 
Louise Lawrence: Skab et samarbejde sammen med de foreninger som bruger hallen og ad den vej 
få flere medlemmer i Fladså Hallen. 
 
Jørgen Nielsen: Har bestyrelsen gjort tanker om at en legeplads kunne ligge tæt på Fladså Hallen. 
 
Ole Hansen: forklarede at Fladså Hallen kun ejer den jord som hallen ligger på. Derfor kan hallen 
ikke bare lige disponere over området. 
 
Budskabet fra generalforsamlingen er at bestyrelsen skal se nærmere på det unge segment. 
 
Lisbeth Jørgensen: Håber bestyrelsen arbejder på udvikling og kan man få lavet nogle aktiviteter. 
 
Sonja Mølgaard: Foreslår et ungeråd som kan arbejde på at opbygge en idébank og dermed ikke 
gætte os til hvad de unge vil have. 
 
Ole Hansen: Jeg vil ikke love noget her, men jeg vil gerne tage forslagene med i bestyrelsen til 
behandling. 
 

Der var ikke yderligere at drøfte, hvorfor generalforsamlingen kunne afsluttes kl. 21.45. 

 

Mogenstrup, den 20. marts 2025 

 

 

 

 

_________________________________   _________________________________ 

  Niels True, referent            Flemming Wrist-Knudsen, dirigent 

 

 

 

_________________________________ 

      Ole Hansen, formand 

s 


